

*Mutassa be a szervezet tevékenységét és eredményeit! 3000 karakter*

A Sztriha Kálmán Közhasznú Alapítványt 2010. májusában jegyezte be a Csongrád Megyei Bíróság. A Kiskundorozsmai Római Katolikus Plébánia körül régóta működő önszerveződés történelmi előzménye Sztriha Kálmán esperes, plébános közösségfejlesztő tevékenysége, aki Dorozsmának lekipásztora volt. Papi működése során igen nagy hangsúlyt fektetett a közösség társadalmi és közösségi életének fejlesztésére, különböző egyletek, egyesületek alapítására. Nem véletlen tehát az alapító név választása, ugyanis a Sztriha Kálmán Alapítvány a Kiskundorozsmai Közösségek Fejlesztéséért nevű civil szerveződés azzal a céllal jött létre, hogy támogassa a dorozsmai közösségeket, lehetőséget teremtsen kulturális, oktatási és szabadidős programok megvalósítására, valamint támogassa a hátrányos helyzetű családok, gyermekek, etnikai kisebbségek társadalmi integrációját. Az alapítvány részt vesz számos dorozsmai közösségi program megszervezésében és lebonyolításában (Családi Nap, Baba Börze, Családi Kör, stb.), támogatja a dorozsmai közösségek életét, működését és a Dorozsmai Közösségi Ház működését. A Közösségi Ház ad otthont számos dorozsmai közösségnek (Ifjúsági Csoport, Társasjáték Klub, Cserkész Csapatok, Gyermekek Közössége, Baba-Mama Klub, Karitás Csoport, stb.).

2011-es évben az önkormányzathoz nyújtott be pályázatokat, egyet az Idős és Városrészi Közösségi Programok Kerethez, itt 120000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert integrációs programok megvalósítására. A pályázati támogatást a művelődési házzal közösen használta fel, a Mindenki karácsonya című karácsonyi ünnepség megszervezésére és lebonyolítására.

A dorozsmai ligetben lévő stációkat felújította a Petőfi Sándor Művelődési Ház. A közadakozásból megépült Kálvária adománygyűjtésében, amely a 2011-es évben kezdődött, alapítványunk tevékenyen részt vett. Ehhez kapcsolódóan faültetési akciót szervezett, amelyben 14 fa került elültetésre, ezen kívül az avatás előtt egy ligettakarítási akciókat is szervezett Dorozsma lakosságának.

2013-tól, 15-20 fő Szegedi Tudományegyetem, Juhász Gyula Pedagógusképző karának, Felnőttképzési Intézetében tanuló, nappali tagozatos hallgatói sztátuszban lévő Andragógusnak biztosít szakmai gyakorlatot.

Jelenleg folyamatban lévő Egyházi Családi Nap szervezésében is közreműködik az alapítvány, amely 2013. április 13-án kerül megrendezésre a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarán. A hallgatók az Egyházi Családi Nap szervezésében és a lebonyolításában is rész vesznek.

Az alapítvány közhasznú tevékenységei:

Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

Kulturális tevékenység és kulturális örökség megóvása

A magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel kapcsolatos tevékenység, elsősorban a dorozsmai cigányság társadalmi és kulturális fejlesztése